11Iro

HAmsa: Upa
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 18.12.2008 21:29:42

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 19.12.2008 09:30:28

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/68843/answer/68844




YBaxaemrii pa! 9T0 MoxKeT OBITH IIATOJIOTHS CO CTOPOHBI MOUEBBLIBOAIEH CUCTEMEI. Baliemy
IapHIO0 Heo0XOMMMO CHefaTh OOIUY aHalIn3 MO4H, 00K aHanu3 KpoBH, Y3 moyek, MO4EBOT0

Iy3BIPS, IPOCTATH, C ONpee/IeHueM OCTaTOYHOM MOYU. M TPOKOHCYIbTHPOBATLCS Y YPOJIOTa.
Ynaun!



